

COMPRASNET

Pregão Eletrônico



Aviso 07/10/2013 08:55:23

Evento de Retificação com publicação prevista para 08/10/2013. Motivo: No item 2 do Edital "Da Abertura, Data e Horário do Certame" no item 2.1, onde se lê "DATA: 17/09/2013" leia-se DATA: 17/10/2013"

Fechar